
1- AMBIENTE/ORGANIZZAZIONE

Conosco il Regolamento della scuola

87 risposte

Sono informato delle attività educativo-didattiche offerte dalla scuola
(PTOF)

87 risposte

L’informazione scuola famiglia (orari, regole, avvisi ecc..) è adeguata

87 risposte

L'organizzazione del tempo scuola settimanale è adeguata alle esigenze

87 risposte

Autovalutazione "IC2 Giovanni Paolo II
"Genitori primaria 53% 87/164 

Pubblica i dati di analisi
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la sorveglianza degli allievi nei locali della scuola è sempre garantita

87 risposte

La scuola è pulita e ordinata

87 risposte

L'edificio scolastico rispetta le norme sulla sicurezza

87 risposte

Il personale ausiliario è cortese e disponibile

87 risposte

I servizi amministrativi e di segreteria sono improntati a cortesia ed
efficienza

87 risposte
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Il Dirigente Scolastico è disponibile all’ascolto e aperto al dialogo

87 risposte

I collaboratori del dirigente scolastico sono disponibili all’ascolto e
aperti al dialogo

87 risposte

Sono a conoscenza del sito www.scuolainchiaro.it che offre il prospetto
delle informazioni relative a tutte le scuole italiane, di ogni ordine e
grado.

87 risposte

Sono a conoscenza del sito istituzionale www.ic2policoro.eu 

87 risposte

2 – OFFERTA FORMATIVA

Ritengo che il Piano dell’Offerta Formativa sia adeguato alle esigenze
degli alunni

87 risposte
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Ritengo che le attività e i progetti extracurricolari offerti siano utili e
interessanti

87 risposte

I docenti Insegnano con competenza le discipline scolastiche

87 risposte

Si comportano in modo equo con tutti gli alunni

87 risposte

Motivano (stimolano) mio figlio allo studio

87 risposte

Tengono in considerazione i suoi bisogni e interessi in ambito scolastico

87 risposte
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Insegnano un metodo di studio efficace  

87 risposte

Forniscono aiuti adeguati agli alunni in difficoltà

87 risposte

Adottano metodologie differenziate per rispondere alle varie esigenze
(recupero/consolidamento/potenziamento)

87 risposte

 Trasmettono regole di comportamento

87 risposte

Affrontano efficacemente gli eventuali episodi di conflitto/prepotenza in
classe

87 risposte
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Assegnano compiti per casa in modo equilibrato

87 risposte

Valutano correttamente il lavoro di mio figlio

87 risposte

Ritengo che i voti espressi dagli insegnanti rispecchino la reale
preparazione di mio figlio/a

87 risposte

Ritengo che la Scuola stia aiutando mio figlio/a a maturare come
persona

87 risposte

3 – RELAZIONALITA' (ACCOGLIENZA)

Mio figlio/a frequenta volentieri la scuola e si trova a suo agio

87 risposte
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Il Dirigente scolastico è pronto ed attento alla risoluzione dei problemi
che si presentano

87 risposte

I docenti creano un clima sereno all'interno della classe

87 risposte

Le relazioni tra i docenti e mio figlio/a sono positive

87 risposte

La relazionalità tra gli alunni della classe di mio figlio/a è positiva

87 risposte

Nella classe di mio figlio/a ci sono alunni che si comportano in modo
offensivo/aggressivo

87 risposte
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La scuola aiuta mio figlio a “ crescere “  (superare la timidezza,
migliorare l’autostima,….ecc. )

87 risposte

La scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni
dei genitori

87 risposte

La scuola ha soddisfatto le mie aspettative

87 risposte

4 - OFFERTA PROGETTUALE Gradimento dei progetti proposti

#ascuoladifelicità

87 risposte

GiffoniFilmFestival(Montescaglioso)/Cinema Hollywood (Policoro)

87 risposte
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Scuole all'aperto

87 risposte

Attività di transizione ecologica

87 risposte

Viaggi di istruzione, uscite didattiche 

87 risposte

Welcome CAMBRIDGE

87 risposte

Scuola attiva kids

87 risposte
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Crescere in musica (Avvio alla pratica strumentale e corale)

87 risposte

Concerti (Natale e Fine anno scolastico)

87 risposte

Libriamoci/Maggio del libro/incontro con l'autore

87 risposte

La bottega dei diritti

87 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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 Moduli
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